

В ОТСТАЮЩЕМ СЕЛЬСОВЕТЕ

Молчановский колхоз «Культура» много лет имел нещадную славу. Однако, в этом году артель пошла под ужас.

Затянулась уборка урожая, на полях осталось много колосьев и ссыпавшегося от перестоя зерна, из пятидневки в пятидневку срывается график хлебоизготовок. На 10 октября план хлебоизготовки не выполнен и на 30 %.

В чем же истинная причина отставания артели? В отсутствии надлежащего руководства колхозным хозяйством.

Председатель колхоза Кульников сам, в первую очередь, встал на антигосударственный путь, делая ставку на затяжку наихнейших кампаний.

Директивы организации рекомендовали проводить дополнительную инспекцию колхозникам за неревыполнение норм на уборке хлебов. Кульников игнорировал важнейший стимул повышения производительности, и ударники, которых не мало в «Культуре», не только не получают материального вознаграждения, а даже не нашли их колхозной благодарностью.

Пронесла мимо грубого нарушения и партийная организация секретарь тов. Акамочкин). Это прямое следствие того, что коммунисты не вникают в жизнь и быт артели, сам тов. Акамочкин — родной гость в цехе, на колхозном току. Решают многие, формально каждый коммунист закреплен за определенным участком работы, а основного — проверки исполне-

ния партийных поручений — нет.

Одно время было решено помочь колхозу «Культура» создать молотильную бригаду из учащихся старших классов. Но секретарь парторганизации, являясь директором школы, ничего не предпринял и хорошее решение осталось на бумаге.

Кульников не выделял тягла для педвоза спасов на тек., ввиду чего стационарная установка 4—5 октября простояла. Хлеб стиралась от случая к случаю незасыпанными скопами гниют в цехе, добросовестные труженики не поспешили, в загоне индивидуальная сдельщина. Все вместе взятое привело к ослаблению трудовой дисциплины.

Однако и здесь парторганизация не призывала во время впорядку председателя колхоза.

Кульников по решению бюро РК ВКП(б) за допущение антигосударственной практики исключен из партии и снят с работы с отдачей под суд. Парторганизация должна сделать соответствующие выводы из этого факта и перестройть свою работу по обеспечению контроля над колхозным производством.

Сельсовет руководство колхозами не уберег и затрудняет сельхозпроизводству также предоставил самогонку. Колхозы Молчановского сельсовета выполнили план хлебозаготовок всего на 31,4 процента, а такой визкий показатель достаточная оценка деятельности местной власти.

В. Кузин, инструктор РК ВКП(б)

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Вступив в предоктябрьское соревнование, колхозники и единомышленники крестьян Белоруссии усилили сдачу хлеба сверх плана в фонд Красной Армии. В этот фонд поступило уже около 2 миллионов пудов зерна.

* * *

Приближается годовщина освобождения советской Украины от немецко-фашистских захватчиков. Труящиеся крестьянство стремится отметить эту славную дату новыми успехами. В колхозах все шире развертывается соревнование за быстрейшее выполнение плана хлебозаготовок. Хлеборобы Дзержинской, Черновицкой и Дрогобычской областей, досрочно рассчитавшиеся с государством, сдали сверх плана сотни тысяч пудов зерна. Молдавская Каменец-Подольской области в выходной день организовала массовый воскресенский вывоз из на заготовительные пункты около миллиона пудов хлеба.

* * *

В столице советской Украины готовится к открытию большая предоктябрьская ярмарка. В ней примут участие колхозники Киевской, Полтавской, Житомирской, Черниговской и Винницкой областей, а также промышленные предприятия Киева и других городов республики.

* * *

С каждым годом улучшается медицинское обслуживание сельского населения Тамбовской области. За годы войны здесь открыто 12 новых сельских больниц, 190 врачебных участков и фельдшерских пунктов, 11 районных детских консультаций. В ближайшее время открывается еще 8 межрайонных лечебных центров, 25 сельских больниц и 10 родильных домов.

(ТАСС)

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Колхозная агроУЧЕБА

С 1 октября в Ялу организована агроДУЧЕБА, куда воевавшим председатели колхозов, бригадиры полеводческих бригад, животноводы, земельные, комсомольцы и актив сельского труда, всего 138 человек.

Занятия будут проводиться 10, 20 и 30 чисел каждого месяца. Цикл обучения рассчитан до 1 апреля.

К открытию животноводческой выставки

21 октября откроется районная животноводческая выставка.

В настоящее время проводится усиленная подготовка к этому знаменательному дню. Выставочный комитет провел отбор экспонатов — на выставке будут представлены животноводы, лучший скот

за это время участковый агроном тов. Маркин Ф. Е. прочитает 18 лекций по сельскому хозяйству: «Преимущество индивидуальной и мелкогрупповой сельщины», «Обработка почвы под посев», «Подготовка семян к всевому», «Местные удобрения и заготовка их в осенне-зимний период» и другие.

и показатели ферм 35 колхозов, подсобных хозяйств совхоза «Большевик» и Н-Слободского спиртзавода.

Бригада плотников оберудует в районном центре у Дома Советов выставочный зал выставки, арку, холмизы и другие выставочные сооружения.

Международный обзор

Иностранные печати продолжают обсуждать вопросы, связанные с прекращением работы Совета министров иностранных дел. Несмотря на попытки некоторых газет и обозревателей возложить ответственность за неудачу лондонских переговоров на Советский Союз, часть газет отмечает последовательность линии советской делегации, требовавшей точного соблюдения решений Потсдамской (Берлинской) конференции трех держав.

Газета «Нью-Йорк пост» в своей редакционной статье пишет: «Непостижимо, почему США настаивали на участии французов и китайцев в обсуждении вопросов о зонах, в которых они, навидимому, непосредственно никак не заинтересованы».

* * *

Советский читатель помнит, что в берлинских решениях записано о необходимости сокращения промышленной мощи Германии, как одном из основных условий мира и безопасности. Между тем за последнее время американская печать сообщила о целом ряде фактов саботажа расквартированным генерала Эйзенхауэра на этот счет.

Бывший министр финансов

США Моргентау на недавней пресс-конференции заявил о том, что, по его мнению, это обстоятельство также неблагоприятно отразилось и на конференции министров иностранных дел. По его сведениям, некоторые американские промышленники, обладавшие крупными интересами в довоенной Германии, «все еще думают о сохранении этих интересов, планируя сделки в послевоенной Германией». Моргентау, отмечая медлительность американской и английской администрации, призывает разоружить Германию, снимать оборудование ее предприятий и передавать странам, пострадавшим от вторжения гитлеровцев.

* * *

3 октября в Париже состоялось событие большой важности. Заседающая там Всемирная профсоюзная конференция приняла решение о создании Всемирной профсоюзной федерации. Значение этого решения видно уже из того, что на конференции представлена профсоюзная организация почти всех стран мира, объединяющая в общей сложности свыше 67 миллионов рабочих. Согласно принятому уставу, Всемирная федерация организуется

для улучшения условий жизни и труда народов всех стран. Она объединяет членов профсоюзов без различия расы, национальности, религиозных или политических убеждений.

Несмотря на попытки отдельных участников конференции ограничить задачи Всемирной Федерации кругом экономических вопросов, в принятом уставе записано о необходимости борьбы против фашизма, за устойчивый мир. Федерация будет сплачивать рабочий класс против всяких песягательств на его социальные и экономические права.

Общее руководство осуществляется генеральным советом, избираемым на всемирных конгрессах, созывающихся каждые два года. Текущую работу ведет исполнительный комитет и исполнительное бюро. В состав исполнительного бюро вошли: председатель Федерации — Сигрий (Англия), вице-председатель — Жюль (Франция), Кувшинев (СССР), Хиллмен (США) и др. Генеральным секретарем избран Саймон (Франция). Таким образом воссоздан центр мирового профсоюзного движения.

В. Гришанин.

Демобилизация второй очереди

25 сентября с. г. Президиум

Верховного Совета СССР издал Указ о демобилизации второй очереди личного состава Красной Армии. В этот фонд поступило уже около 2 миллионов пудов зерна.

* * *

Приближается годовщина освобождения советской Украины от немецко-фашистских захватчиков. Труящиеся крестьянство стремится отметить эту славную дату новыми успехами. В колхозах все шире развертывается соревнование за быстрейшее выполнение плана хлебозаготовок. Хлеборобы Дзержинской, Черновицкой и Дрогобычской областей, досрочно рассчитавшиеся с государством, сдали сверх плана сотни тысяч пудов зерна.

* * *

В столице советской Украины готовится к открытию большая предоктябрьская ярмарка. В ней примут участие колхозники Киевской, Полтавской, Житомирской, Черниговской и Винницкой областей, а также промышленные предприятия Киева и других городов республики.

* * *

С каждым годом улучшается медицинское обслуживание сельского населения Тамбовской области. За годы войны здесь открыто 12 новых сельских больниц, 190 врачебных участков и фельдшерских пунктов, 11 районных детских консультаций. В ближайшее время открывается еще 8 межрайонных лечебных центров, 25 сельских больниц и 10 родильных домов.

(ТАСС)

* * *

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о дополнительных льготах и материальной помощи семьям погибших воинов, инвалидам Отечественной войны, семьям военнослужащих и демобилизованных.

Семьям погибших воинов, потерявших кормильцев на фронтах Отечественной войны, и с хозяйством инвалидов Отечественной войны I и II групп сложены все неденюки прошлых лет по сельскохозяйственному налогу, обязательному окладному страхованию, поставкам сельскохозяйственных продуктов государству.

Дети военнослужащих, погибших на фронтах Отечественной войны, и дети инвалидов Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих, погибших на фронтах Отечественной войны, и семьями инвалидов Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругов победителей.

Надо учесть недостатки, которые имелись при встрече демобилизованных первой очереди. Плохо прибывающие обеспечивались транспортом от станции до места жительства, сержанты и бойцы часами ждали подвод и передко, не дождавшись уходили пешком.

Комиссата отдыха на Ужевке не соответствовала в достаточной мере своему назначению: она тесна, неудобна, на стенах не было изображений, чествующих героев, и портретов руководителей партии и правительства. Демобилизованные отдыхали на улице предпочитали лучше, нежели в отведенном помещении.

Первые пять дней было исплохо организовано питание, а затем райпотребсоюз самоустроился от своего дела и все помчалось самотеком. Немало было случаев, когда прибывшие товарищи неделями не могли получить по карточкам хлеб, отсутствие котелка работники Б.-Болдинского сельца и райпотребсоюз объясняли «безветрием». Наконец партийные, советские организации и каждый руководитель заботу о бывших фронтовиках, о их бытовом и трудовом устройстве должно рассматривать как важнейшее партийное и государственное дело и обеспечить им достойную встречу.

П. Скворцов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ СЕМЯМ ВОИНОВ

1946 г. все льготы, представляющие семьям военнослужащих, состоящих в Красной Армии, по налогам, обязательным поставкам, квартирной плате и другие.

Для хозяйств инвалидов Отечественной войны I и II групп установлен ряд дополнительных льгот по сельскохозяйственному налогу и обязательным поставкам сельскохозяйственных продуктов государству.

Совнарком СССР обязал Центральный банк выдавать семьям военнослужащих ссуды на строительство и восстановление жилых домов в сумме от 5 до 10 тысяч рублей со сроком погашения от 5 до 10 лет. Совнаркомы республик, краевые и областные исполнкомы обязаны бесплатно отводить им лесосеки на заготовку строительного леса и ставить по установленным ценам местные строительные материалы для постройки или ремонта жилищ.

Дети военнослужащих, погибших на фронтах Отечественной войны, и дети инвалидов Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.

За семьями военнослужащих,

и супругами погибших на фронтах Отечественной войны I и II групп освобождаются от платы за обучение в 8—10-х классах средних школ, вузах и техникумах.